

**Председателю Верховного суда
Республики Казахстан
Асанову Ж.К.**

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Жакип Кажманович! Благодарю Вас за Вашу работу по совершенствованию судебной системы, где повысив профессиональность судей и создав гарантии независимости их деятельности Вы позволяете простым гражданам с уверенностью и надеждой обращаться в суд за защитой своих прав.

Проработав всю жизнь в различных организациях, занимаясь предпринимательской деятельностью, я, как и каждый гражданин нашей Республики, надеялась по достижению пенсионного возраста на социальное обеспечение.

Достигнув пенсионного возраста, я обратилась в уполномоченный орган по труду и социальной защите для получения пенсионных выплат по возрасту. При этом, государственный орган уполномоченный защищать права граждан в выдаче пенсии отказал, представив лишь базовую пенсию.

Обратившись в суд за защитой своих прав, на каждой из судебных инстанций я видела профессиональность судей, объективность при рассмотрении дела.

Я обращаюсь к Вам после завершения рассмотрения гражданского дела в судах всех инстанций, и в Вашем лице благодарю судей Республики Казахстана с днем Конституции, желая успехов в Вашем ответственном труде по защите конституционных прав граждан.

С уважением,

Мирисайлова Х.Б.

30 августа 2018 года

